

Către: Operatorii economici

Referitor la procedura de atribuire a contractului de achiziție având ca obiect:
„Servicii de achiziție și procesare seismică 3D Conduratu RG06 Muntenia Nord Est”, anunț de participare
17.280 / 23.04.2024 cu data limită de depunere a ofertelor în 22.05.2024, ora 10:00.

Având în vedere solicitările de clarificări primite la achiziția sus menționată, vă transmitem alăturat, răspunsul nostru consolidat după cum urmează:

Întrebare 1:

Referitor la:

- art 4.3. din draftul de contract „Obiectul și prețul contractului”

- secțiunea II.1.3 din Instrucțiunile pentru ofertanți „Valoarea totală a despăgubirilor agricole” - secțiunea VIII din Caietul de sarcini „Alte prevederi”,

vă rugăm confirmați că la prețul contractului se adaugă și valoarea despăgubirilor agricole, silvice, lacuri și eventual dacă/unde se va solicita, valoarea accesului pe terenurile agricole, lacuri și pe domeniul forestier în suma de..... reprezentând 10% din prețul contractului.

De asemenea, având în vedere faptul că ne-am confruntat cu situații similare, vă rugăm să ne precizați ce se întâmplă în situația în care solicitările de despăgubiri/acces depășesc procentul de 10% din valoarea contractului.

Răspuns 1:

Da, la prețul contractului va fi adăugată și valoarea despăgubirilor agricole.

Valoarea despăgubirilor agricole reprezintă 10% din valoarea contractului iar aceasta nu poate fi depășită.

În cazul în care vor exista probleme de acces sau cereri exagerate, suprafețele respective vor fi ocolite și eventual compensate.

Întrebare 2:

Vă rugăm să clarificați cerința privind experiența similară, întrucât în Documentația de atribuire se solicită „o listă a principalelor prestări de servicii similare cu cele care fac obiectul prezentei proceduri din ultimii 3 ani, calculați de la data limită de depunere a ofertelor, listă din care să rezulte că au prestat servicii similare în valoare cumulată de minim: 20.000.000 lei”, în timp ce în Caietul de sarcini se solicită: o „listă cu proiectele executate în ultimii 5 ani, din care să reiasă că are experiența în România cu echipamentul de înregistrare nodal”.

Răspuns 2:

Se va respecta cerința minimă din Instrucțiunile pentru ofertanți - Secțiunea III.1.3) Capacitate tehnică și/sau profesională.

Intrebare 3:

Cu referire la procedura de achizitie mentionata mai sus, avand in vedere ca in Anexa 1– Formular de oferta este specificat tariful Kmp/km, dar si tariful per sursa, va rugam sa ne confirmati ca decontarea proiectului se va face folosind ca referinta pretul per sursa.

Raspuns 3:

Da, decontarea serviciilor se va face pe sursa de generare.

Director General,
Răzvan POPESCU

Director Directia Achizitii,
Leonard LUPĂ

Sef Serviciu Achizitii-Licitatii,
Cecilia BOLCHIȘ

Intocmit,
Lucian BLAGA